

**Олег Хараськин:
я предпочёл
административную
работу**

Руководитель аппарата главного федерального инспектора по Пермскому краю рассказал о своих профессиональных и политических интересах

► Стр. 18



NEWSKO.RU

ТЕХНОЛОГИИ

Порошковая «бомба»: за или против

Пермские учёные предложили новый способ борьбы с лесными пожарами

НАТАЛЬЯ КАЛЮЖНАЯ

Пермские учёные направили в МЧС России предложения по усовершенствованию технологии тушения лесных пожаров, для реализации которых на базе Пермского края может быть создана кооперация по производству порошковых «бомб». Использование новых технологий, по мнению разработчиков, может в разы удешевить процесс ликвидации пожаров.

В СГБУ «Пермский лесопожарный центр» инициативу учёных поддержали и рекомендовали создать межведомственную комиссию для оценки и внедрения технологии. 1 октября рапорт предложение было направлено в МЧС РФ.

► Стр. 12

ФОТО ИГОРЬ КАТАЕВ



Приоритеты на потоке
Почему пристальное внимание чиновников в последнее время сосредоточено на образовании и здравоохранении

Стр. 2

Бессонов и крысы
Жители Нагорного обсудили возможность строительства нового зоопарка в их микрорайоне

Стр. 4

Эффект назначения
Новые контракты для пермских педагогов продолжают провоцировать скандалы в сфере образования

Стр. 5

Разговоры и дела
Платить налоги корпорации «Западно-Уральский машиностроительный концерн» помешали затопление и долги узбекских партнёров

Стр. 6

Нужны зелёные человечки?
Ходите и ищите
Пермский институт культуры представил авторскую методику подсчёта туристического потенциала

Стр. 10-11

Чтобы «Айсберг» не стал «Титаником»
Апелляционная инстанция подтвердила: эксплуатация ТЦ «Айсберг Модерн» небезопасна

Стр. 16

Осенние чистки
Политинформация, «инсайд», а также слухи и сплетни от «Нового компаньона»

Стр. 19

Осень патриарха
В Доме художника открылась юбилейная выставка Рафии Исмагилова и его семьи

Стр. 20

Про это
«Сцена-Молот» разнообразила репертуар эротической комедией

Стр. 22